

*В листопаде, яркое,
Что за чудо, спросим? -
На дары богатое
Время года осень.*

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. У детей подготовительной группы «Капитошки» прошел осенний утренник.

К этому празднику дети и взрослые детского сада готовятся заранее. Каждый ребенок на таком празднике - и артист, и зритель. Поэтому дети с удовольствием разучивают стихи, исполняют песни и участвуют в небольших сценках.

На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царит теплая, доброжелательная атмосфера.

На праздник в гости к ребятам пришли сказочные персонажи : Шуршик, Баба -Яга и Леший!





На празднике дети пели песни; рассказывали стихи ;исполняли танцы; вместе играли в веселые игры со сказочными персонажами. Шуршик развеселил ребят замечательной игрой «Шишечка», «Перепрыгни по кочкам и возьми листик», с Бабой -Ягой и Лешим сыграли в игру «Ловись рыбка большая и маленькая» и др.

Не обошлось на утренники и без проделок хитрой Бабы - Яги, она испортила настроение «Осени» , но ребята веселой песней развеселили красавицу «Осень».

А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – «Волшебный гриб», в нем были угощения от красавицы Осени!

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы.

Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций.